
C ATA LO G O  2023
www.tusciaice.it





La nostra storia inizia come Concessionaria 
gelati Algida nel ottobre 1975.
Nel corso degli anni ci siamo trasformati 
in una Distribuzione di multi prodotti per il 
canale Horeca, cercando sempre di innovarci 
ed avendo come obiettivo il miglioramento 
dell’offerta e del servizio ai clienti.
Siamo sempre concentrati sul ampliamento 
del portafoglio prodotti e servizi. Oggi 
abbiamo una offerta che può abbracciare 
quasi a 360° i clienti che ci danno fiducia  
e scelgono come fornitori.

Gestire un locale commerciale 
nell’ambito della ristorazione è una 
grande sfida, farlo con passione 
è una bella partenza, conoscere 
il food cost, dare ospitalità e servizio, 
offrire prodotti con creatività 
e variando la proposta, aggiornarsi 
in continuazione, fa raggiungere 
il traguardo e vincere. Per questo 
ci vogliono capacità a 360°, che, 
a volte per mancanza di tempo 
non si possono seguire tutte alla 
perfezione. Noi possiamo aiutarvi  
e diventare il vostro partner perfetto.

Perché scegliere Noi?
Perché siamo  

competenti del settore.

Perché selezioniamo  

produttori e prodotti.

Perché possiamo offrire consulenze  

sui prodotti e la loro gestione.

Perché possiamo fornire attrezzature 

per i prodotti che distribuiamo.

Perché facciamo assistenza  

per le attrezzature. 

Perché potendo fornire più prodotti, 

superiamo l’ostacolo del minimo 
d’ordine per azienda.

Perché gestiamo consegne  

A per B, ma possiamo anche gestire 

consegne A per A.

Perché sappiamo gestire  

le emergenze.

Perché possiamo variare l’offerta  

a seconda delle richieste.

Perché abbiamo sempre  

una alternativa od una soluzione.

Perché viviamo di lavoro  

per chi, come Voi, lavora!!!
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LA PERFETTA COLAZIONE
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il termostato alla temperatura di cottura consi-
gliata ed impostare il timer per i minuti indicati;

6) 	 Non aprire mai il forno nei primi 15 minuti di cot-
tura. Poi si può aprire e chiudere rapidamente lo 
sportello, per fare uscire eventuale umidità so-
prattutto in presenza di prodotti farciti.

7) 	 Quando i prodotti saranno ben sviluppati e la 
superficie uniformemente dorata, vorrà dire 
che sono pronti da sfornare.

8) 	 Sfornare e far raffreddare i prodotti per circa 
10/15 minuti, se possibile meglio su una griglia;

9) 	 Solo dopo aver lasciato riposare il prodotto, 
si può guarnire personalizzandolo con glasse, 
granelle, zucchero a velo ecc. ecc.. L’eventuale 
farcitura espressa sarebbe meglio farla al mo-
mento del consumo, su richiesta del cliente.

10) 	Presentare i prodotti nel miglior modo possi-
bile e risistemarli, man mano che diminuisco-
no, nella vetrina. Variare spesso l’offerta.

L’occhio è il primo percettore che spinge al con-
sumo. Il secondo è l’olfatto, sentire il profumo di 
un cornetto appena sfornato invoglia. Il terzo è il 
gusto: se si offre qualità il cliente sarà soddisfat-
to e farà buona pubblicità!!!!

Per servire una buona colazione, che ti 
contraddistingua, bisogna curare ogni det-
taglio. La qualità del prodotto è essenziale, 
ma, se non si esegue la giusta preparazio-
ne e poi una accattivante presentazione, si 
rischia di vanificare tutto non conquistan-
do e fidelizzando il consumatore.

1) 	 Prima di infornare, preriscaldare il forno alla 
massima temperatura. 

2) 	 Nel frattempo prendere i prodotti dal conge-
latore, calcolando circa 10/15 minuti di tempo 
prima di infornarli.

3) 	 Disporre i prodotti sulla teglia, distanziandoli 
per non farli attaccare, meglio se diagonalmen-
te per un miglior ricircolo dell’aria. I pezzi varie-
ranno a seconda delle dimensioni dei prodotti e 
della teglia.

4) 	 Infornare solo prodotti omogenei fra loro, con 
le medesime indicazioni di temperatura e tem-
po per la cottura.

5) 	 Quando il forno è a temperatura, si può infor-
nare. Ricordarsi, una volta infornato, di riportare 

La perfetta Colazione

Importante
I forni sono attrezzature meccaniche, vanno sempre puliti per un 
perfetto funzionamento. Comunque bisogna tener conto che po-
trebbero avere il timer non perfetto, il termostato temperatura 
starato, ventilazione laterale o posteriore che cambia la cottura, 
quindi oltre a leggere la scheda tecnica di rinvenimento del pro-
dotto, è sempre meglio testare una cottura attenendosi alle istru-
zioni ma eventualmente apportando adeguamenti in base alla 
resa del forno.



Cod. 230458 
Croissant BC

70g 60pz 170° 15/17’

Cod. 237693 
Croissant burro

Cod. 240871 
Croissant melange 

70g 75g60pz 50pz170° 165/170°15/17’ 15/18’

Cod. 235509 
Pain choco melange

80g 70pz 170° 16/18’

Cod. 236622 
Extravagant choco/crema

 95g 70pz 170° 16/18’

Cod. 237959 
Extravagant 3 choc.

95g 60pz 170° 16/18’

Cod. 239716 
Maxifinger choc

90g 60pz 170° 16/18’

Cod. 230308 
Treccia choc

90g 70pz 170° 17/19’

Cod. 232063 
Extravagant a la crème

95g 70pz 170° 16/18’
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BRIDOR



110g 60pz 165/175° 19/20’

Cod. 240882 
Girella uvetta melange

LA PERFETTA 
COLAZIONE

Cod. 239776 
Crown cherry

90g 48pz 190° 18/20’

Cod. 239775 
Crown orange

90g 48pz 190° 18/20’

110g

110g

60pz

60pz

180°

170°

19/20’

16/18’

Cod. 231002 
Girella uvetta

Cod. 241591 
Bola de berlim crema

Cod. 239701 
Girella ultra cannella

Cod. 241588 
Bola de berlim vuoto

Cod. 241592 
Bola de berlim cacao/nocciola

80g 20pz 90’

120g 20pz 90’ 120g 20pz 90’ 33g 140pz 165/170° 13/15’

Cod. 232232 
Mini golosità
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Cod. 233320 
Mix viennoiserie

Cod. 235191 
Mini croissant

35g 30g135pz 260pz160° 165/170°20/22’ 14/15’ 35g 260pz 165/170° 14/15’

Cod. 240841 
Mini girella uvetta

Cod. 111198 
Cornetto artigianale vuoto

75g 70pz 160° 25/28’ 90g 50pz 160° 25/28’

Cod. 101649 
Grancornetto crema

Cod. 101903 
Grancornetto cioccolato

90g 50pz 160° 25/28’

MARTINI FROZEN

Cod. 101901 
Grancornetto albicocca

90g 50pz 160° 25/28’

Cod. 105091 
Cornetto vegano arancia

90g 50pz 160° 23/25’

Cod. 105206 
Cornetto vegano granfarro  
fico e noci

90g 50pz 170° 23/25’
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LA PERFETTA 
COLAZIONE

Cod. 105154 
Cornetto multicereali  
pistacchio/cioccolato

85g 50pz 170° 20/23’ 45g 45g

45g

100pz 100pz

100pz

170° 170°

170°

20/25’ 20/23’

20/23’

Cod. 105501 
Mini Croissant Veg/Arancia

Cod. 105155 
Croissant Alberghi Albicocca Plus

Cod. 105156 
Croissant Alberghi Crema Plus

45g 45g100pz 100pz170° 170°20/23’ 20/23’

Cod. 105157 
Croissant Alberghi Cioccolato Plus

Cod. 105158 
Croissant Alberghi Vuoto Plus

Cod. 101205 
Saccottino cioccolato

70g 70pz 160° 23/27’ 90g 90g70pz 70pz170° 170°20/23’ 20/23’

Cod. 105098 
Starbiciock

Cod. 105099 
Triciock
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Cod. 105023 
Scrigno Cioccolato

85g 60pz 170° 28/30’

MARTINI FROZEN

Cod. 105204 
Scrigno cioccolato e cocco

85g 60pz 170° 25/28’

Cod. 105101 
Sfoglia cremamela

90g 60pz 180° 28/30’

Cod. 105030 
Buongiornolatte

85g 60pz 175° 28/30’

Cod. 110213 
Pasticciotto crema/amarena

120g 50pz ???° ??/??’

Cod. 110003 
Krafen vuoto

65g 24pz 60/90’

Cod. 110116 
Krapfen vuoto senza zucchero

60g 36pz 60’

Cod. 105038 
Intreccio Nocciola

90g 60pz 175° 28/30’

Cod. 105300 
Intreccio albicocca

90g 60pz 170° 25/28’
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LA PERFETTA 
COLAZIONE

Cod. 111003 
Krapfen crema

80g 24pz 60’

Cod. 110010 
Ciambella zuccherata

65g 40pz 60/90’

Cod. 1001111 
Micro krapfen crema

25g 120pz

Cod. 110205 
Ciambella maxi

95g 30pz 60/90’

50g 50g100pz 100pz175° 175°25/28’ 25/28’

Cod. 105350 
Mini intreccio albicocca

Cod. 105351 
Mini intreccio frutti di bosco

50g 100pz 175° 25/28’

Cod. 105352 
Mini intreccio melograno

??g 100pz ???° ??’

Cod. 115503 
Mini croissant multicereali
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CUPIELLO

80g 45pz 170° 23/25’

Cod. 102743 
Cornetto milano

Cod. 112474 
Cornetto bicolore nocciola

90g 48pz 170° 23/27’

97g 97g48pz 48pz170° 170°23/27’ 23/27’

Cod. 102532 
Grancornetto crema chantilly

Cod. 102531 
Grancornetto extrafarcito 
albicocca

Cod. 112481 
Cornetto bicolore rebosco

Cod. 102811 
Cornetto dritto multicereali  
e miele

90g 80g48pz 55pz170° 170°23/27’ 23/27’

Cod. 102304 
Cornetto vegano vuoto

90g 60pz 160° 25/28’

Cod. 102305 
Cornetto vegano albicocca

85g 60pz 170° 23/25’

Cod. 102522 
Cornetto vegano cioccolato

85g 60pz 170° 23/25’
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LA PERFETTA 
COLAZIONE

Cod. 102368 
Cornetto buonsenso vegano mirtili

90g 36pz 170° 23/27’

Cod. 102397 
Cornetto vegano multicereali 
frutti di bosco

90g 60pz 170° 23/27’

Cod. 102741 
Croissant vegano multicereali

80g 45pz 170° 23/27’

Cod. 105555 
Mybioma 10 fibre 

75g 48pz 170° 23/27’

Cod. 102189 
Granpaffutella

79g 55pz 170° 23/27’

Cod. 102624 
Fagotto vegano ace

95g 60pz 170° 23/27’

Cod. 103999 
Treccia crema

89g 70pz 190° 25/30’

Cod. 103997 
Treccia Nocciola

Cod. 103135 
Pancannolo nocciola

90g 83g70pz 70pz190° 190°22’/27’ 25/35’
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CUPIELLO

Cod. 103113 
Melizia cremamela

105g 70pz 170° 28/30’

Cod. 401274 
Sfoglia crema /frutti di bosco

90g 40pz 185° 25’

Cod. 400740 
Sfogliatella di riso

90g 72pz 185° 25’

Cod. 400738 
Sfoglia romana albicocca

130g 50pz 170° 24’

Cod. 400737 
Sfoglia romana crema

130g 50pz 170° 24’

Cod. 400739 
Sfoglia romana cioccolato

130g 50pz 171° 24’

PRATOGEL
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Cod. 101839 
Polacca (prelievitata)

Cod. 301083 
Fagotto 3 ciock

Cod. 104600 
Golosetto ricotta/cocco/ciocc.

80g

80g 80g

50pz

60pz 60pz

200°

180° 170°

20/22’

16/18’ 20/25’

LA PERFETTA 
COLAZIONE

Cod. 401024 
Strudel frutti di bosco

Cod. 400753 
Strudel mele

85g 25pz 170° 24’85g 25pz 170° 24’

GRAZIADEI

Cod. 111817 
Cornetto cereali e miele

80g 70pz 180° 20/25’

SUPER CROISSANT

Cod. 111747 
Cornetto vuoto cristallino

 70g 50pz 200° 20/22’
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Cod. 152253 
Croissant alla crema

Cod. 152254 
Croissant vuoto

90g 90g 98g44pz 44pz 48pz170°/180° 170°/180° 175°/185°20’/22’ 20’/22’ 20’/25’

Cod. 152252 
Croissant crema nocciole e cacao

Cod. 137515 
Croissant farcito albicocca

Cod. 137516 
Croissant farcito cioccolato

Cod. 153134 
Fagottino al gusto cheesecake 
al mirtillo

80g 80g 70g48pz 48pz 60pz170° 170° 170°20/25’ 20/25’ 16/20’15’ 15’ 15’

VANDEMOORTELE

Cod. 148392 
Croissant multisemi

Cod. 152251 
Croissant albicocca

Cod. 152233 
Croissant bake-cornetto al burro

80g 80g54pz 48pz170/180° 170/180°5/6’ 20/25’20’ 20’60g 100pz 170/180° 20/25’
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LA PERFETTA 
COLAZIONE

Cod. 112896 
Grigliotto crema e mele

110g98g 46pz48pz 200°175°/185° 20’/22’20’/25’

Cod. 153135 
Fagottino al gusto cheesecake 
all’albicocca

95g 48pz 200° 20/25’30’/60’

Cod. 151887 
Treccia con caramello salato 
e mandorle

Cod. 150942 
Canadese noci pecan

Cod. 150942 
Mini canadese noci pecan

95g

90g

48pz

46pz

170°

170°

23’/25’

16’/18’

Cod. 129394 
Twist crema e pepite 
di cioccolato bake up

110g 50pz 165/175° 22’/24’ 110g

32g

45pz

146pz

200°

170/180°

20/25’

12/15’

30’

20’

Cod. 149722 
Cresta mascarpone e lamponi

Cod. 152702 
Mix mini viennoiserie

15g-2.25kg a scatola

Cod. 102464 
Mini muffin
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Cod. 146620 
Mini doonys mix

Cod. 122761 
Donnys mixbox

Cod. 152509 
Donnys farcito alla fragola

22g 57g 67g90pz 60pz 36pz20’ ??° 30/60’

VANDEMOORTELE

Cod. 141589 
Premium muffin crema di nocciole

Cod. 141590 
Premium muffin lampo-limo

112g 112g36pz 36pz30’/60’ 30’/60’

Cod. 152956 
Doony’s cacaonut

Cod. 153122 
Mix mini donny box 3 fruity

Cod. 145107 
Misto doony's farciti box 3 fruity

Cod. 141588 
Premium muffin mela cannella

65g 22g 68g

112g

36pz 90pz 36pz

36pz

90’/120’ 15’ 90’/120’

30’/60’

20



LA PERFETTA 
COLAZIONE

Cod. 143752 
Premium muffin cioccolato 
e caramello

112g 36pz 30’/60’

Cod. 141587 
Muffin triplo cioccolato

112g 36pz 30’/60’
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CREAMI
Cod. 200101 
Creami cuor di albicocca

Cod. 200109
Creami arancia zenzero

Cod. 200102 
Creami cuor di bosco

Cod. 200107 
Creami cuor di cioccolato

Cod. 200108 
Creami cuor di ciccolato bianco

Cod. 200106 
Creami cuor di crema 

Cod. 200103 
Creami cuor di nocciola

Cod. 200104 
Creami cuor di nocciolatte 

Cod. 200105 
Creami cuor di pistacchio 

Cod. 200100 
Dispenser creami

Cod. 200033 
Creami cuor profumo di sorrento 

Cod. 200032 
Creami cuor di vaniglia 
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LA PERFETTA 
COLAZIONE

Cod. 480 
Avena barista soia (1l)

Cod. 482 
Avena barista senza glutine (1l)

Cod. 481 
Avena barista mandorla (1l)

od. 484 
Cocco barista (1l)

Cod. 400011 
Orzo Verso (250g)

Cod. 400012
Ginseng Verso (1kg)

Cod. 400013 
Nocciolino Verso (1kg)

Cod. 400276
Capsula ginseng Verso (50pz)

Cod. 400316
Capsula decaffeinato Verso (50pz)

Cod. 400317
Capsula nocciolino Verso (50pz)

Cod. 400318 
Capsula orzo Verso (50pz)

Cod. 900079 
Bisco&go expo (40g x 32pz)

Cod. 900144
Cornetto albicocca (60g x 5pz)

Cod. 900143
Cornetto cioccolato (60g x 5pz)

Cod. 900141
Cornetto classico (50g x 5pz)

Cod. 900142
Cornetto frutti di bosco (60g x 5pz)

Cod. 900220
Cracker (200g x 10pz)

Cod. 900023
Farina multiuso  (1kg x 6pz)

Cod. 900080
Fette biscottate  (225g)

Cod. 900068 
Goccefrolla gocce di cioccolato 
(400g)

Cod. 900243
Il mio panino (90g x 12pz)

Cod. 900064 
Kit colazione (18 pz)

Cod. 900131
Muffin (45g x 16pz)

Cod. 900132
Muffin cacao  (45g x 16pz)

Cod. 900292
Panbauletto (300g x 8pz)

Cod. 900157
Panfette  (75g 20pz x 2)

Cod. 900172
Panfette farina integrale (85g x 20pz)

Cod. 900248 
Panino hamburger XL (100g x 8pz)

Cod. 900246
Panino hamburger XL (200g x 8pz)

Cod. 900255
Sfoglie di pane (30g x 8pz)

Cod. 900302
Snack al rosmarino  (100g x 10pz)

Cod. 900254
Tarallo break  (30g x 8pz)

ALPRO VERSO

NUTRIFREE
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Cod. 713675 
Amido di mais (250g)

Cod. 711302 
Arachidi (40g x 3pz)

Cod. 717552 
Arachidi anacardi pralinati salati 
(20pz)

Cod. 711308 
Arachidi busta (1kg)

Cod. 717551 
Arachidi ricoperte spicy

Cod. 711220 
Bar mix (1kg)

Cod. 711249 
Ciobar (125g x 5pz)

Cod. 717322 
Ciobar classico (25g x 30pz)

Cod. 717219 
Crema catalana (560g x 2pz)

Cod. 717255 
Crema pasticcera  (600g x 2pz)

Cod. 717126 
Crema tiramisù (520g x 2pz)

Cod. 717222 
Crem caramel (600g x 2pz)

Cod. 717009 
Dora facile spray (190 ml)

Cod. 717010 
Gelatina spray (190 ml)

Cod. 713627 
Lievito mastro fornaio (7g x 3pz)

Cod. 713608 
Lievito vanigliato (160g x 10pz)

Cod. 717553 
Mandorle affumicate e mais (20pz)

Cod. 717208 
Panna cotta (520g x 2pz)

Cod. 713602 
Torta gel chiaro (7g x 6pz)

Cod. 713638 
Vanillina (3g x 6pz)

Cod. 711119 
Zucchero a velo (125g)

CAMEO
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1)	 La surgelazione è il.metodo più naturale di con-
servazione.

2)	Il pane surgelato è sempre disponibile, pronto 
all'uso, consente di risparmiare tempo e varia-
re l'offerta, con pochi minuti si  può sfornare.

3)	Si evitano gli sprechi con un ritorno economi-
co, il pane fresco ha vita breve e, se non con-
sumato, si butta.

4)	Il pane surgelato è ottimo, una volta sfornato, 
risulta fragrante, profumato ed appetitoso.

5)	Si può avere un assortimento tale che permette 
personalizzazione, differenziazione a seconda 
delle circostanze e momenti di consumo.

6)	Si può rispondere anche alla richiesta imprevi-
sta o dell'ultimo momento, cogliendo così una 
opportunità di guadagno.

Tutto questo per far capire quanto siano impor-
tanti le scelte per la Vostra attività: da un prodotto 
base, il pane, potete iniziare a guadagnare e, non 
da poco, creare, personalizzare e variare.

Il pane è un prodotto primario 
nella ristorazione, spesso 

poco o mal considerato, tanto 
da portare sprechi in denaro. 

Noi offriamo prodotti selezionati, finiti, 
semilavorati e non, con caratteristiche 
specifiche, prime tra tutti la genuinità 

e con il giusto rapporto qualità/prezzo. 
Per questo vi invitiamo a riflettere 
sul perchè surgelato è più pratico 

ed economico di fresco.

Pane e Pizze



Cod. 107021 
Frustino (100 mm)

Cod. 149090 
Focaccetta all’olio

Cod. 151810 
Focaccia ligure

Cod. 152099 
Foccacino tradizonale

Cod. 149111 
Baguettino (255 mm)

Cod. 152139 
Croissant prosciutto e formaggio

Cod. 160330 
Pane di cristallo (380 mm)

150g

50g

120g 180g

270g48pz

80pz

160pz 15’

18pz180/200°

190°

220° 200°

180/200°15’

10’

2/3’ 2/3’

10/15’

Cod. 176200 
Pane alla segale (250 mm)

Cod. 151824 
Ciabattina pretagliata cotta  
(170 mm)

280g 120g30pz 30pz180/200° 180/200° 6/8’

VANDEMOORTELE

110g 27pz 2/3’

105g 48pz 175/185° 20/25’20’
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140g

100g

45pz

40pz

200/210°

200°

12’/15’

7’

Cod. 154082 
Barretta con farina integrale 
alla quinoa

Cod. 151097 
Pangog alla curcuma (120 mm)

Cod. 155135 
Ciabattina cereali pretagliata   
(190 mm)

Cod. 160229 
Bollo galiziano pretagliato  
(240 mm)

Cod. 105413 
Nuovo party mix (63x42 mm)

90g

 120g

32pz

26pz 200/210°C

30’

6/7’ 120g

32g

140g26pz

128pz

45pz190/210°

180/200°

180/200°1’

3/5’

5’

Cod. 166230 
Barretta ai cereali (275 mm)

PANE 
E PIZZA

Cod. 107336 
Pane hamburger sesamo (110 mm)

Cod. 152905 
Barretta proteica con edamame 
e lenticchie rosse

75g 48pz 20’

Cod. 107333 
Pane hamburger sesamo (145 mm)

125g 16pz 20’
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Cod. 108774 
Toast senza bordo (125x125 mm)

680g 96pz 30’ 110g 60pz 15’

Cod. 149128 
Piadina extrafine (215 mm)

Cod. 101175 
Focaccia trad. cotta (400x300 mm)

650g 4pz 200/210° 4/8’

Cod. 149169 
Focaccia cereali (400x300 mm)

Cod. 150743 
Focaccia toast classica  
(150x150 mm)

800g140g 4pz16pz 200/210°200° 7/8’3/4’

Cod. 150761 
Focaccia toast cereali (150x150 mm)

140g 16pz 200° 3/4’

VANDEMOORTELE

Cod. 107345 
Pane hot dog pretagliato (190 mm)

Cod. 151822 
Bughy grigliato

75g 80g36pz 50pz20’35g 116pz 190° 8/10’

Cod. 147962 
Mini multicereali (90 mm)
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PANE 
E PIZZA

Cod. 153961 
Focaccia pugliese saporita

95g 9pz 180/190° 10/12’

Cod. 149183 
Focaccia ai pomodorini  
(400x300 mm)

Cod. 149094 
Focaccia cipolla (400x300 mm)

800g

800g

4pz

4pz

200/210°C

200/210°

7/8’

7/8’

Cod. 107271 
Trancio margherita (280x320 mm)

580g 8pz 180/190° 8/10’ 150g 36pz 230° 6’

Cod. 104031 
Demi pizza margherita (180 mm)

Cod. 500103 
Base tonda (320 mm)

20pz 7/8’ 250°

29

DI MARCO

Cod. 101202 
B. Pizza GlutenFree

250g 10pz 250° 5’

Cod. 101201 
Pinsa classica (190X300 mm)

235g 16pz 250° 5/6’



Cod. 510024 
Pienozeppo picchiapo’

Cod. 510020 
Pienozeppo pulled pork 

Cod. 5300001 
Pienozeppo lingua in salsa verde  

Cod. 510022 
Pienozeppo scialatielli rapa  
e gorgonzola   

Cod. 510021 
Pienozeppo trippa romana  

30

Cod. 239882 
Base pizza pala Integrale

210g 24pz 250/350° 2/3’

Cod. 239883 
Base pizza pala

Cod. 510001 
Base pinsa

Cod. 510015 
Box pienozeppo 

Cod. 510023 
Pienozeppo melanzane  

Cod. 510012 
Base pinsa carboni vegetali

Cod. 510013 
Base pinsa rapa rossa

210g

60/90g 60/90g

24pz

24pz 30pz

250/350°

200° 200°

2/3’

2’ 2’

FOODILAB

BRIDOR

220g 220g 220g16pz 16pz 16pz200° 200° 200°3/4’ 3/4’ 3/4’15’ 15’ 15’



PANE 
E PIZZA

Cod. 510014 

Pinsino  

Cod. 510018 

Pinsino rapa rossa

PIZZELLA

PANE & PIZZE

COTTURA 5’/6’ A FORNO FREDDO 
COTTURA 3’/4’ A FORNO CALDO 

Cod. 300138 
Pizzella wurstel (225g x 12pz)

    

Cod. 300136 
pizzella verdure vapore 
(230g x 12pz)

Cod. 300133 
Pizzella salame piccante 
(220g x 12pz)

Cod. 300134 
Pizzella prosciutto e funghi   
(225g x 12pz)

Cod. 300135 
Pizzella prosciutto cotto  
(220g x 12pz)

    

Cod. 300132 
Pizzella margherita (200g x 12pz)

Cod. 300137 
Pizzella 4 formaggi (235g x 12pz)

Cod. 300143 
Granpizzella verdure vapore  
(415g x 12pz)

Cod. 300140 
Granpizzella salame piccante  
(370g x 12pz)

    

Cod. 300141 
Granpizzella prosciutto e funghi 
(420g x 12pz)

Cod. 300142 
Granpizzella prosciutto cotto 
(400g x 12pz)

Cod. 300139 
Granpizzella margherita 
(350g x 12pz)

Cod. 300144 
Granpizzella 4 formaggi 
(360g x 12pz)

Cod. 510016 

Pinsa margherita 

Cod. 510004 
Pinsa 4 formaggi    

Cod. 510006 
Pinsa boscaiola

Cod. 510007 
Pinsa capricciosa

Cod. 510017    
Pinsa crostino
 
Cod. 510008 
Pinsa fiori e alici

Cod. 510002 
Pinsa marinara 

Cod. 510005 
Pinsa ortolana 

Cod. 510009 
Pinsa salsiccia e patate

Cod. 510025 

Pinsella crostino  

Cod. 510010 
Pinsella 

Cod. 510028 
Pinsella margherita

Cod. 510027 
Pinsella marinara 

Cod. 510029 
Pinsella ortolana

Cod. 510026 
Pinsella patate e salsiccia 

Cod. 510019 
Pinsella quattro formaggi 
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ALBA TRAMEZZIONI

LINEA ATM

Cod. 221103  
Tramezzino duetto cotto  
e formaggio e salsa leggera (2pz) 

Cod. 221065 
Tramezzino  
duetto cotto  
e salsa leggera
(2pz)

Cod. 221096
Tramezzino duetto crudo 
formaggio e salsa leggera (2pz) 

Cod. 221072 
Tramezzino duetto gamberetti  
e salsa rosa (2pz) 

Cod. 221157 
Tramezzino duetto mozzarella 
pomodoro e salsa (2pz) 

Cod. 221140 
Tramezzino duetto praga carciofi 
e salsa (2pz) 

Cod. 221158
Tramezzino duetto salame rucola 
e salsa (2pz) 

Cod. 221164 
Tramezzino duetto salmone 
affumicato e salsa rosa (2pz) 

Cod. 221102 
Tramezzino duetto speck funghi 
e salsa leggera (2pz) 

Cod. 221141 
Tramezzino duetto tonno 
pomodoro e salsa leggera (2pz) 

Cod. 221034 
Tramezzino duetto tonno e salsa 
leggera (2pz) 

Cod. 205001 
Trameat salmone avocado +the 

Cod. 205018  
Trameat peperoni feta rucola +the

Cod. 205032 
Trameat p. cotto provola salsa +the

Cod. 225025 
Trameat pollo bacon rucola +the

Cod. 205056  
Trameat cheddar pomodorini 
e rucola

Cod. 243937 
Maxi toast cotto e formaggio

Cod. 203609 
Pinsa margherita

Cod. 243098 
Genovese cotto e formaggio

Cod. 243982 
Maxi piada crudo

Cod. 243012 
Maxi piada al cotto

Cod. 243388 
Vegetariano – ciabatta ai cereali 
prov. affumicata e verd. grigliate

Cod. 242053 
Maxi grill crudo e formaggio

Cod. 242060 
Maxi grill salame e formaggio

Cod. 243647 
Ciabatta cotto

Cod. 243623 
Ciabatta crudo

Cod. 243647 
Ciabatta cotto

Cod. 243722 
Icaro speck formaggio 
salsa ai funghi

Cod. 243746 
Piccante napoletano salame 
piccante provola affumicata 
e salsa messicana

Cod. 243258 
Puccia salentina crudo e mozzarella

Cod. 243616 
Cheeseburger hamburger 
di manzo e formaggio

Cod. 243708 
Hot dog 2 wurstel e ketchup

Cod. 243678 
Cotoletta filetto di pollo panato 
e maionese

PANINI

Cod. 242107  
Grill Toast - prosciutto cotto  
e formaggio

Cod. 243623 
Ciabatta crudo32



Avere il controllo dei costi non significa solo ac-
quistare al prezzo più basso.
Il costo porzione di una qualità superiore è di po-
chi centesimi in più, che però può anche giusti-
ficare un prezzo superiore che, certamente, fa la 
differenza in apprezzamento del cliente a sua vol-
ta disposto a spendere qualcosa in più per avere 
il meglio. 

Offrire uno snack d'entrata, che stuzzica e stimo-
la alla bevuta od al pasto, è conquistare con poco 
il cliente, che si sentirà prima coccolato e poi ap-
pagato.

Troverete tanti prodotti alternativi, molti anche di 
diverso utilizzo che possono essere serviti in un 
aperitivo, in un antipasto, per uno spuntino od un 
pasto veloce sostitutivo.

Prodotti già pronti o da preparare in poco tempo 
e sempre disponibili a zero sprechi.

La tavola è imbandita, a voi la scelta.

L'happy hour è diventato sempre di più 
un momento di consumo importante.

Ognuno, a seconda della tipologia 
del proprio locale e/o della clientela, 
offre prodotti diversi, in un continuo 

cambiamento per più motivi.
Anche la pandemia ha influito su questo: 

ad esempio sono stati limitati i buffet. 
Scegliere i prodotti giusti, la qualità, 

differenziare l'offerta serve a distinguersi.

Il mondo dell’happy hour



Cod. 400717 
Pasta sfoglia la sottile più burro

FORLIVESE

Cod. 400042
Arachidi salate (1kg)

Cod. 400043
Coni mais (500g)

Cod. 400044 
Ondine pizza (350g)

Cod. 400045
Triangoli salati (300g)

Cod. 400046 
Salsa dip piccante (1050ml)

Cod. 400048 
Mais jumbo chili (1.9kg)

Cod. 400049
Corn chips (1kg)

Cod. 400050
Cracker rice (1,1kg)

Cod. 400051 
Cracker mexico (1,1kg)

Cod. 400052 
Stick bacon (350g)

5kg 12pz

Cod. 400812 
Salatini misti (2kg)

Cod. 400911 
Pizzette mignon (2x1kg)

25g 1kg240pz 180°C 200°C20’ 10’

GRAZIADEI
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Cod. 401081 
Pasta sfoglia la sottile (2x1kg)

5kg 12pz

IL MONDO 
DELL’HAPPY HOUR

Cod. 000056 
Crocchette Romana (x2kg)

80g 5/7’

Cod. 000057 
Filetti di baccalà (1x2,5kg)

80g 200° | 10/15’ 5/7’

Cod. 000058 
Fiori di zucca pastellati alici 
(1x2,5kg)

50g 200° | 10/15’ 5/7’

Cod. 000059 
Fiori di zucca pastellati vuoti 
(1x2,5kg)

50g 200° | 10/15’ 5/7’

Cod. 000060 
Happy mix (x2kg)
SUPPLÌ - ARANCINI - CROCCHETTE - OLIVE ASC.

25g 200° | 10/15’ 5/7’

GARBO

Cod. 000061 
Olive ascolane pref. (1x2kg)

20g 200° | 10/15’
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Cod. 000064 
Suppli ragu (2.5kg)

80g 5/7’

Cod. 000065 
Suppli mignon ragu prefritti 
(1x2kg)

Cod. 000066 
Suppli prefritti ragu (1x2kg)

Cod. 000070 
Suppli pomodoro (1x2kg)

25g 80g

80g

200° | 10/15’ 200° | 10/15’

200° | 20’

5/7’ 5/7’

4/5’

GARBO

Cod. 000067 
Tris di verdure (x1kg)

15g 220° | 10’ 180° | 4/5’ 175° | 3/4’

Cod. 000068 
Bocconcini di melanzane (1x2kg)

20g 220° | 12’ 5/7’

Cod. 000069 
Mozzarella in Carrozza (x1kg)

200° | 10/15’ 5/7’

Cod. 000062 
Olive ascolane (1x2.5g)

20g 4/5'

Cod. 000063 
Salvia in pastella (1x2,5kg)

10g 200° | 9/10’ 5/7’
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Cod. 401069 
Mix Happy Hour (x6kg)
ANELLI CIPOLLA - CAMEMBERT BITES - JALABITE 
- MINI INVOLTINI PRIMAAVERA - MINI WUSTER - 
POLLO POPS

200° | 8/9’ 150° | 9/10’ 8/9’

Cod. 401070 
Mix le Spizzichelle (x5kg)
MIX 5 GUSTI ALGHE - PATATE E ROSMARINO - 
SPEAK - PIZZAIOLA - MARINARA

200° | 7/8’ 150° | 1/2’ 2/3’

Cod. 401071 
Mix Forno Mediterraneo (x5kg)
ARANCINI MIGNON - CROCCHE MIGNON - FRITTATA 
MACCHERONI - POLP. MELANZANE - PANZEROTTINI

200° | 10’ 150° | 3/4’ 4/5’

Cod. 401345 
Mix forno (1x5kg) 

ARANCINI MIGNON - DELIZIE FORMAGGIO E 
FUNGHI - MOZZ. PANATE - OLIVE ASC. - SUPPLÌ 
MIGNON

200° | 10’ 150° | 3/4’ 4/5’

Cod. 401072 
Mix forno (2x5kg)
PROVOLOSE - SPIZZICHELLE - MINI INVOLTINI  
PRIMAVERA - POLLO POPS STICK POLLO

200° | 10’ 150° | 3/4’ 4/5’

Cod. 401074 
Ottimix Panzerottini (x3kg)
POM. MOZZ. - TONNO MOZZ. - COTTO E MOZZ. - 
RICOTTA SALM. - SPINACI COTTO MOZZ.

200° | 10’ 2/3’ 4/5’

Cod. 401555 
Alici impanate

2,5Kg 200°|7/8’ 1/2’ 180°|40’ 200°|10’

Cod. 401067 
Bocconcini di baccala

1kg 200°|8/10’ 4/5’ 180°|3’ 200°|7/8’ 15g 200° | 10’ 180° | 3’

Cod. 401348 
Mozz. panata prefritta (1kg)

CGM
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Cod. 401368 
Arancini mix

25g 180° | 12/15’ 180° | 12/15’ 2/3’

Cod. 401416 
Mini involtini primavera (x1kg)

20g 200°|7/8’ 180° 180°|3’ 200°|9’

CGM

EATME

Cod. 300146
Mozzarella in carrozza stick (36pz)

Cod. 300147
Arancino al ragù stick (36pz)

Cod. 300148
Polenta al tartufo stick (36pz)

Cod. 300149
Frittata con verdure con stick  
(36pz)

Cod. 300150
Bolognese stick (36pz)

Cod. 300151   
Amatriciana stick (36pz)

Cod. 300152
Pesto alla genovese stick (36pz)

 
Cod. 300153
Spada e lime stick (36pz)

Cod. 300154
Pollo bbq stick 36PZ

Cod. 300156
Baccalà stick (36pz)

Cod. 300155
Cheese burger stick (36pz)

Cod. 300157
Zucchine e gamberetti stick (36pz)

Cod. 300158
Melanzane parigiana stick (36pz)

Cod. 300159
Tiramisù stick (36pz)

Cod. 300160
Zuppa inglese stick (36pz)

LA BARCHINA

Cod. 103015
Fritto misto calamari e gamberi 
s/glutine (10pz)

Cod. 103115
Frittura acciughe s/glutine (10pz)

Cod. 103215
Frittura baccala senza glutine (10pz)
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Che attività ristorativa hai?
Nelle pagine seguenti troverai 
una buona gamma di prodotti 

specifici di settore ma che possono 
avere diversi utilizzi.

Farine 
Pomodori e Condimenti

Farine speciali per pizzerie e forni che possono 
essere usate anche in un bar, tavola calda, stabili-
mento balneare.
I pomodori di vario tipo e lavorazione possono 
essere usati in pizzeria, ma anche al ristorante o 
bar/tavola calda, per tutti i preparati di piatti di-
versi offerti.
I prodotti e la qualità ci sono, tu con la tua profes-
sionalità renderai sicuramente il risultato incon-
fondibile distinguendoti dalla massa.
Anche i condimenti si prestano ad utilizzi diversi.
Il misto funghi trifolati che può essere un condi-
mento per una pizza, un ingrediente per un sugo 
o direttamente un contorno.
Il tonno: vuoi fare un panino o tramezzino? Guar-
nire una pizza? Puoi anche preparare un sugo, 
fare un piatto fresco o tanto altro con arte.
I prodotti e la qualità ci sono, tu con la tua profes-
sionalità renderai sicuramente l'opera unica.

Materia, arte, opera unica.



DI MARCO

Cod. 500096
Farina “spolvero bianco” (25kg) 

Cod. 500101
Farina spolvero gluten free (25kg)

Cod. 500095
Pinsa romana “expert” (25kg)

Cod. 500098
Miscela speciale “la teglia” (25kg)

Cod. 500100
Farina Glutenfree (10kg)

VIGEVANO

Cod. 500019
Farina 0 costiera plus Oro (25kg)

Cod. 500025
Farina 1 Fibra Oro (10kg)

Cod. 500029
Farina Mix senza glutine (5kg)

Cod. 500030
Farina 0 Verace Oro Plus (25kg)

Cod. 500036
Lievito Dry Oro (500g)

Cod. 500094
Farina Spolvero Media (10kg)

Cod. 500099
Farina Oro Fibra 2 (10kg)

Cod. 500102
Farina A-Roma Speciale (10kg)
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FARINE POMODORI 
E CONDIMENTI

SAMMY

Cod. 500060 
Pomodoro pelato in succo 
Sammy (3kg)              

Cod. 500061 
San Marzano Dop Sammy (3kg)                              

Cod. 500064 
Passata Sammy (3kg)

Cod. 500065 
Polpa cubettata Sammy (3kg)

Cod. 500066 
Filetti di Pomodoro pelato 
Sammy (0,5kg)

Cod. 500069 
Datterini Gialli in succo Sammy 
(0,5kg)

Cod. 500079 
Pomodoro pelato in succo 
Sammy (0,5kg)

Cod. 500083 
Datterini pelati (0,5kg)

Cod. 500084 
Passata pomodoro Sammy (0,5kg)

Cod. 500085 
Pomodorini in succo Sammy 
(0,5kg)
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ALIMENTIS

Cod. 110235 
Acciughe a pezzi (1700g)  

Cod. 111606
Filetti di Acciughe Olio (700g)              

Cod. 110495
Carciofi Fettine Naturali (2,5kg)                

Cod. 110138
Cuori carciofi spicchi naturale 
(2450g)

Cod. 110144
Cuori carciofi spicchi olio (2400g)

Cod. 112098
carciofi con gambo alla griglia 
(2,5kg)                

Cod. 110737
Crema 4 Formaggi (400g)

Cod. 111957
Crema 5 formaggi (400g)

Cod. 111555
Funghi champignon Naturali 
(1600g)

Cod. 110199
Mais al naturale (300g)

Cod. 111591
olive nere rondelle Sal. Spagna 
(3kg)

Cod. 112016
Olive riviera snocciolate (910g)

Cod. 110258
Patè Olive nere (910g) 

Cod. 110259
Patè olive verdi (910g)

Cod. 111516
Peperoncini piccanti Rip. Tonno (1kg) 

Cod. 110717
Tonno olio in busta (500g) 

Cod. 300131
Olio girasole alto oleico (10 l)
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TOP FOOD

Cod. 910004 
Maionese gastronimica  
secchiello senza glutine (5kg)
 
Cod. 910041 
Ketchup squeeze senza glutine (1l)

Cod. 910120 
Barbecue dispenser 100 bust.    
senza glutine (x 12gr)

Cod. 910015
Maionese dispenser monodose 
50% (100PZx12g)

Cod. 910117 
Ketchup monodose dispenser  
(100PZx12g)

Cod. 910142 
Maionese squeeze senza glutine (1l)

Cod. 910171 
Salsa birra squeeze senza glutine (1l) 

Cod. 910172 
Smoke baconmayo squeeze 
senza glutine (1l) 

Cod. 910173
Mango e abanero squeeze    
senza glutine (1100g)

Cod. 910229 
Salsa cheddar vaso 
senza glutine (1l)

Cod. 910232 
Salsa ranch vaso senza glutine (1l)

Cod. 910233
Salsa guacamole vaso 1 kg

Cod. 919000 
Maionese in cups senza glutine 
(100x25g)

Cod. 919001 
Ketchup in cups senza glutine 
(100x25g)
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Cod. 919002
Salsa bbq mucho gusto dipcup 
(100x25g)

Cod. 919003 
Salsa cheddar in cups senza glutine 
(100x25g)

Cod. 919005 
Salsa guacamole in cups senza 
glutine (100x25g)

Cod. 919047 
Salsa bbq nduja squeeze senza 
glutine (290 ml)

Cod. 919081 
Salsa guacamole squeeze senza 
glutine (515 ml)

Cod. 919044 
Salsa hollywood squeeze (300g)

Cod. 919082
Salsa honey mustard squeeze 
senza glutine (515 ml)

Cod. 919083 
Salsa bbq whiskey squeeze 
senza glutine (515 ml)

Cod. 919084 
Salsa bbq deluxe squeeze senza 
glutine (515 ml)

Cod.919086 
Wanted western burger deluxe 
squeeze senza glutine (515 ml)

Cod. 919087 
Majo mojito squeeze senza 
glutine (515 ml)

Cod. 919088 
Majo spritz squeeze senza 
glutine (515 ml)

Cod. 919090 
Alabama peppery white bbq 
squeeze senza glutine (515 ml)

TOP FOOD
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Cod. 919091 
Apple onion sauce squeeze 
senza glutine (515 ml)

     

Olio di oliva monodose

Aceto monodose bianco

Aceto monodose balsamico

Cod. 910104 
Sale iodato (2000x2g)
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Proviamo a pensare ad un risotto, mediamente 
occorrono 15 minuti ,anche per questo viene pro-
posto in menu per 2 persone. Con risidoro car-
naroli zini, surgelato in IQF, potrete preparare in 
solo 90 sec. Anche una sola porzione, saltando 
il riso, da surgelato, in una padella con il vostro 
condimento o con uno dei preparati zini. Food 
cost poco più di 1€ a porzione.
Avete un bar ed a pranzo dovete sfornare piatti 
pronti al microonde? Quanti forni dovete avere e 
quanta attesa per i vostri clienti? Il tempo è denaro. 
Per un piatto a microonde servono circa 5 min. Vi-
ceversa con una padella, una piastra ad induzione, 
pasta zini precotta surgelata IQF e sughi pronti, in 
circa 90 sec. Potrete preparare più porzioni, offri-
re un menù assortito, variabile nei giorni, ridurre i 
tempi di attesa e fare più turnazioni ai tavoli, come 
un vero e proprio ristorante. Food cost max 1.50€ 
Variabile a secondo del tipo di pasta /condimento.

Risultato: QUALITÀ, VARIETÀ, VELOCITÀ, 
SERVIZIO, GUADAGNO

Partendo dalla surgelazione che è il meto-
do di conservazione naturale, in cui si eli-
minano conservanti ed additivi, il pastificio 
Zini, oltre alla grande qualità supportata da 
materie prime italiane e filere controllate, 
ha aggiunto tecnologie brevettate che con-
feriscono vantaggi ulteriori al ristoratore.
1)	 cottura in acqua;
2)	rapida surgelazione IQF;
3)	rapidità di preparazione;
4)	controllo foodcost;
5)	riduzione costi manodopera ed ener-

getici;
6)	no sprechi e rischi contaminazione.

Parliamo di Pasta 
dal bar alla ristorazione…



ZINI

Cod. 900003
Risidoro carnaroli Gran. Ris. (3kg)                

Cod. 901013
Risidoro Nero (x 0.800kg) 

Cod. 900001
Gnocchi (1kg)

Cod. 901003
Gnocchi senza glutine (0,5kg)                    

Cod. 901037
Chicche (1kg)

Cod. 900019
Sorrisi fichi e formaggio di capra              

Cod. 900005
Stelle alla cernia (1kg)            
                      

Cod. 900025
Noir Capesante erba cipollina (1kg)           

Cod. 900024
Fagottini salmone(1kg)                               

Cod. 900030
Tortelli ricotta e spinaci (1kg)                     

Cod. 900039
Tortelli di zucca (1kg) 

Cod. 900041
Regali gamberi /scampi/bufala (1kg)        

Cod. 900011
Cannelloni ricotta e spinace (3kg)              

Cod. 900002
Cannelloni brasato di manzo (3kg)

Cod. 901028
Paccheri granoduro (1kg)

Cod. 900017
Pennette granoduro (1kg) 

Cod. 900031
Tonnarelli all’uovo (3kg)             
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PARLIAMO 
DI PASTA

Cod. 900026
Tagliatelle all’uovo (3kg) 

Cod. 900009
Tagliolini nero di seppia (3kg)                 

Cod. 900020
Fettuccine all’uovo (3kg)       

Cod. 900035
Pesto basilico Genovese Dop                  

Cod. 900036
Ragù bolognese (1kg)

Cod. 900037
Ragù di mare (1kg)
                                       

SURGITAL

Cod. 401085
Lasagne casarecce (x4pz)           

Cod. 401087
Risotto punte asparagi (x4pz)

Cod. 401089 
Spaghetti cacio/pepe (x4pz) 

Cod. 401092
Garganelli gamberi/zucchine (x4pz)

Cod. 401104
Strozzapreti speck/funghi (x4pz) 

Cod. 401107
Fiocchetti speck/zucchine (x4pz)

Cod. 401109
Polpette pomodoro e piselli (x4pz) 

Cod. 401111 
Fusilli amatriciana (x4pz)

Cod. 401146
Melanzane parmigiana (x4pz)

Cod. 401152
Bocconcini di pollo prosc/piselli  
(x4pz)

Cod. 401183
Spaghetti vongole (x4pz)

Cod. 401201
Cotoletta pollo/patate (x4pz) 

                

Cod. 401202
Filetto di merluzzo con patate  
(x4pz)

Cod. 401216
Svitati 4 formaggi (x4pz)

Cod. 401307
Risotto Funghi porcini (x4pz)

Cod. 401308
Tortellini Ragu (x4pz)

Cod. 401464
Tortellini Bolognese panna/
prosciutto (x4pz)

Cod. 401493 
Mezze penne pomodoro (x4pz)

Cod. 401735 
Risotto alla marinara

Cod. 401736 
Tagliatelle ragù bolognese

Cod. 401737 
Tagliatelle ai funghi porcini
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SURGITAL

Cod. 401738 
Garganelli al salmone

 

Cod. 401739 
Ravioli pomodori datterino  
e basilico

  

Cod. 401743 
Spaghetti alla carbonara

Cod. 900004
Gnocchi 4 formaggi (x6pz) 

Cod. 900010
Pollo al curry e riso (x6pz) 

Cod. 901014
Risotto Zafferano (x6pz)  

Cod. 900103
Fusilli panna speck e zafferano 
(x6pz)

Cod. 401737
Taglierini ai funghi (x4pz) 

Cod. 900102
Fusilli pomodoro e basilico 
senza glutine (x6pz)
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Possiamo proporti diversi prodotti, sempre sele-
zionati e di qualità.
Prodotti per diverse occasioni di consumo, da cu-
cinare, semilavorati o gia cotti.
Comunque prodotti da elaborare o rielaborare a 
cui necessita la tua opera maestra affinchè il con-
sumatore possa esclamare:
Che carne!!! Che pesce!!!

Che ne diresti di sfatare il detto "non sei 
ne carne ne pesce"???

Carni e pesce



Cod. 807
Cotoletta di pollo (1x2kg) 

180° | 8/10’ 180° 200°100g

GE Gastronomia Emiliana

Cod. 813
Hamburger bovino 
TUTTACARNE Crudo

155g 180°

Cod. 814
Hamburger bovino 
TUTTACARNE Crudo

230g 180°

Cod. 819
Hamburger bovino grigliato 
(1x2kg)

155g 180° 6/8’

Cod. 820
Hamburger bovino grigliato 
(1x2kg)

83g 180° 6/8’ 20g 180° | 4/5’ 180° 200°

Cod. 821 
Maxi nugget’s di pollo (1x2kg)

Cod. 822
Milanese di pollo (1x2kg)

180° | 8/10’ 180° 200°145g

Cod. 823
Salsiccia rettangolare grigliata 
(1x2kg) 

100g 180° | 6/8’ 800w
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CARNI  
E PESCE

Cod. 100046
Calamaretto Punt 3/5 (1x1kg)

Cod. 100042
Calamari 2p Marocco sporco iqfg

Cod. 400864
Calamari u/10India (1x1kg)

Cod. 120140
Calamari U/10THAI (6x1.4kg netto)

Cod. 120302
Calamari U/10THAI (6x1kg netto)

Cod. 120084
Calamari U/5 Pacifico

Cod. 401597
Calamaro 3p Marocco pulito  
(1x2kg)

Cod. 401558
Code mazzancolle 36/40 (1x2kg)

Cod. 400954
Cozze 1/2 guscio 50/80 (1x1kg)

Cod. 401482
Fil. Di salmone seawell 

Cod. 401559
Filetto Baccalà Iqf (1x9.9kg)

Cod. 401586
Filetto di Orata 120/160 (1x5kg)

Cod. 401563
Filetto branzino 120/160  
(1x5kg)

Cod. 401518
Gamberi sgusciati 100/200 
(x400g)

Cod. 401588
Mazzancolla tropicale 30/40  
(1x5kg)

Cod. 401568
Mazzancolle 60/70 (1x2kg)

Cod. 401314
Misto scoglio 

Cod. 401569
Pesce spada Fette (1x6kg)

Cod. 400319
Pinzette pan. Surimi (1x1kg)

Cod. 400614
Polipetti 60up (1x1kg)

Cod. 401620
Polpo T6 Marocco 

Cod. 401598
Seppie Pul. India 2/4 (1x6kg)

Cod. 100044
Tentacolo POLPO Cotto 100/150 

Cod. 400730
Tentacolo Totano cotto pret.
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Dall'orto alla tavola il passaggio è breve anche attra-
verso la surgelazione.
Oggi più che mai le filiere sono veramente corte.
Dalla terra allo stabilimento passa poco tempo e poi 
le tecniche di selezione e lavorazione dei prodotti fan-
no si, senza l'apporto di conservanti, di mantenere le 
caratteristiche organolettiche naturali di un ortaggio.
Avere sempre a disposizione prodotti di qualità, 

pronti all'uso che richiedono solo il tocco del mae-
stro, dà riscontri importanti nelle attività ristorative: 
Zero sprechi, no fuori stock, no manod'opera in 
prelavorazione, velocità di servizio.
"Scusi un tris di verdure pastellate, grazie".
"Una cicoria ripassata, grazie".
"Avrei voglia di qualcosa di stuzzicante, sì, pata-
tine e salsa piccante, grazie".

Verdure e patate



OROGEL

Cod. 401688 
Anelli Cipolla (1x1Kg)

Cod. 702
Broccoli verde Ros. Orogel 
(1x2.5kg)

Cod. 703
Carciofi Spicchi G. menu (1x2.5kg)

Cod. 704
Cavolfiore bianco Ros.Orogel 
(1x2.5kg)

Cod. 707
Cicoria Orogel Cube (1x2.5kg)

Cod. 714
Cime di rapa Orogel (1x2.5kg)

Cod. 706
Fagiolini Fini Orogel (1x2.5kg)

Cod. 4003
Fagiolini Fini (1x2.5kg)

Cod. 708
Melanzane grigliate (1x1kg)

Cod. 400925
Misto Funghi e porcini (1x1kg)

Cod. 400263
Peperoni Grigliati (1x1kg)

Cod. 709
Piselli Finissimi (1x2.5kg) 

Cod. 710
Scarola Orogel (1x1kg)

Cod. 711
Spinaci Cubello (1x2.5kg)

Cod. 712
Tris Grigliato Orogel (1x1kg)

Cod. 713
Zucchine Grigliate (1x1kg)

Cod. 310856
Gran fritto misto pastellato (4X1)

Cod. 353256
Doratine melanzane e scamorza
  

Cod. 310639
Burger ai vegetali grigliati e 
scamorza 

Cod. 440021
Poke facile con orzo e verdure

 

Cod. 310672
Legumi e risi (4X1KG)

Cod. 310612
Cous cous con verdure (4X1)

Cod. 310350
Cimette di rapa in IQF 

Cod. 310642
Friarielli gusto ricco 

Cod. 310809
Carciofi pastellati (4X1)

McCAIN

Cod. 20001
Crocchette Piccole Prefritte (1X2.5kg) 

Cod. 20002
Patate Crispers McCain (1X2.5kg)

Cod. 20005
Patate Prefritte 9x9 (1X2.5kg)

Cod. 20007
Patate Steak House McCain 
(1X2.5kg)

Cod. 20010
Patate fritte McCain (1X2.5kg)
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Il dolce
È vero, ognuno ha il suo bel ricordo di un tempo.
Non possiamo riportarlo, ma possiamo comun-
que servire un buon dolce da ricordare.
Scegli per la tua proposta dei dolci.

Che sia un break, un fine pasto, una voglia di…
guarnisci e servi, oggi la nonna sei tu!!!

"Quanto mi manca il gusto della torta 
che faceva nonna".



KAMI

Cod. 300001
Casarecce Assortite (20pz)      

Cod. 300004
Occhio di bue Assortita (20pz)

Cod. 300006
Tortine ragnatela crema/amar.  
(12pz)

Cod. 300007
Tortine Nonna (12pz)

Cod. 300024
Ciambellone Cioccolato  (1700g)         

Cod. 300026
Biscotteria ripiena assortita 
(1500g)

Cod. 300027
Biscotteria Assortita (1500g)

Cod. 300029
Peschette Alchermes (1500g)

Cod. 300047
Crostata Albicocca (1,2kg)

Cod. 300054
Crostata Ciliegia (1,2kg)                   

Cod. 300077
Aragostine Limone (500g)

Cod. 300078
Aragostine cacao/nocciola (500g)

Cod. 300079
Barchette cacao/nocciola (500g)

Cod. 300080
Cannolo siciliano pistacchio 
(500g)

Cod. 300081
Cannolo siciliano cacao/nocciola 
(500g)

Cod. 300082
Cannolo Siciliano Limone (500g)

Cod. 300107
Mini caserecce Ass. (150g)

Cod. 300113
Ciambelle Frutti di bosco (1700g)

Cod. 300114
Ciambellone al Limone (1700g)

Cod. 300068
CROSTATA VISCIOLA (1,2kg)
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IL DOLCE

INTEGRUS

Cod. 401247 
I like pancake (100pzx25g)

Cod. 401520 
Pronto crepes (40pzx275g)

PASTICCERIA VENETA

Cod. 700059
Mousse al limone (1,2kg)

Cod. 700061
Mousse frutti di bosco tonda (1,2kg)

Cod. 700073
Ricotta e pere 12 fette (1,2kg)

Cod. 700080
Crostata frutti di bosco 
(1,4kg x14fette)

Cod. 700173
Morbida ananas (1,1kg x12fette) 

Cod. 700175
Morbida pere/cioccolato 
(1,1kg x12fette)

Cod. 700177
Morbida mele (1,1kg x12fette)

Cod. 700182
Morbida albicocca (1,1kg x12fette)

Cod. 700183
Morbida coco kg (1,1kg x12fette) 

Cod. 700090
Crostata di mele (x16fette) 

Cod. 700096
Crostata limone (x16fette) 
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Cod. 981210
Zuccotto allo yogurt 
e cuor di lamponi (3/4gg in frigo)

Pasticceria QUADRIFOGLIO

Cod. 981707
Cioccolatina con cuore  
di pistacchio (3/4gg in frigo)

Cod. 981708
Zuccotto zuppa inglese  
(3/4gg in frigo)

Cod. 981001
Tortino selva mini cake  
(3/4gg in frigo)

Cod. 981204
Piramide al cioccolato 
(3/4gg in frigo)

Cod. 981203
Piramide all’arancia (3/4gg in frigo)

Cod. 981711
Cheesecake lampone (5gg in frigo)

Cod. 960807
Innocent ganache cioccolato S/G 
(4/5gg in frigo)

Cod. 960806 
Mango & passion S/G (5gg in frigo)

100g

90g

100g

110g

110g 100g

110g

100g 130g8pz

8pz

8pz

8pz

8pz 9pz

8pz

8pz 8pz240’

30"

60’

240’

240’ 30"

240’

240’ 240’
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IL DOLCE

Cod. 985004
Tartufo al pistacchio
(direttam da freezer)

Cod. 985040
Semifreddo pistacchio

Cod. 985140
Cassata siciliana  
(2gg in frigo)

Cod. 960003
Cheesecake limoni di sicilia  
(6gg in frigo)

Cod. 960071
Cheesecake frutti di bosco  
(6gg in frigo)

Cod. 960022
Cheesecake caramello salato  
(6gg in frigo)

Cod. 960070
Mousse yoogurt e lampone 
(5gg in frigo)

Cod. 960153
Birthday cake (5gg in frigo)

Cod. 960157
Lemon tart S/G (4gg in frigo)

90g

70g

70g

65g 110g

100g 110g

110g 110g

12pz

12pz

6pz

6pz 8pz

12pz 6pz

6pz 6pz 30"

60" 240’

60’ 30"

30" 30"
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Cod. 986507
Zoo safari

40g 12pz

Pasticceria QUADRIFOGLIO
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Solubili,
sciroppi per granite, 

prodotti per gelateria



BICOM

Cod. 400702 
Crema caffe Maxi (1kg)

Cod. 400332
Dosagusto Amarena (1kg) 

Cod. 400900 
Dosagusto Ananas (1kg) 

Cod. 400362 
Dosagusto Anguria (1kg)

Cod. 400333
Dosagusto Arancia (1kg)

Cod. 400363
Dosagusto Cocco (1kg)

Cod. 400334
Dosagusto Cola (1kg) 

Cod. 400367
Dosagusto Fragola (1kg)

Cod. 400902
Dosagusto Frutti di bosco (1kg)

Cod. 400335
Dosagusto Limone (1kg)

Cod. 400336
Dosagusto Menta (1kg)

Cod. 400899
Dosagusto Melone (1kg)

Cod. 400337
Dosagusto Pompetta 

Cod. 400359
Dosagusto Pesca (1kg) 

Cod. 400910
Dosagusto Tropical blue (1kg) 

Cod. 400328
Granita Neutra Bicom (1kg)

Cod. 400338
Yogurito bicom (x800g)

Cod. 400329
Sorbetto Limone Bicom (1kg) 
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NORGE

Cod. 000071
Palettine bio (500PZ)

Cod. 000601
Cono Norge (x144) 

Cod. 000602
Cono Norge (x180)                          

Cod. 000603
Cono Norge (x301)

Cod. 000604
Sigarette Norge corta (x241)

Cod. 000605
Cuori Norge (x250)                      

Cod. 000606
Coppe Gelato medie (250pzx100cc)

Cod. 000607
Cono Norge no glutine (40pz)

Cod. 000610
Vaschette pol. (250g 1X25pz)

Cod. 000611
Vaschette pol. (500g 1X25pz)

Cod. 000614
Cono norge con granella (x136)

Cod. 000620
Vaschette pol. (750g 1x25pz)

Cod. 400627
Coppe gelato piccole (250pz x70cc)

Cod. 400631
Coppe gelato grandi 

Cod. 110391
Topping Caramello (x1kg) 

Cod. 110392
Topping cioccolato (x1kg)

Cod. 110390
Topping Frutti Di bosco (x1kg)   

Cod. 111934
Topping nocciola (x1kg) 

SOLUBILI, SCIROPPI, 
PRODOTTI GELATERIA
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Succhi di frutta
e bevande



YOGA

Cod. 550013
Nettare Albicocca (24pz)

Cod. 550014
Nettare Melaverde (24pz)

Cod. 550010
Nettare Pera (24pz)

Cod. 550011
Nettare pesca (24pz)

Cod. 550021
Succo Ace (24pz)

Cod. 550018
Succo Ananas 24pz

Cod. 550016
Succo Arancia Rossa 24pz

Cod. 550019
Succo Mirtillo 24pz

Cod. 550017
Succo Pompelmo 24pz

Cod. 550023
The Limone (12pz)

Cod. 550024
The Pesca (12pz)

CORTESE

Cod. 000506 
Succo Ace Bio (24pz)

Cod. 000503
Succo Albicocca Bio (24pz) 

Cod. 000507
Succo Ananas (24pz)

Cod. 000509
Succo Arancia Spremuta (24pz)

Cod. 000511
Succo Mela Bio (24pz)

Cod. 000505
Succo Mirtillo Bio (24pz)

Cod. 000501
Succo Pera Williams bio (24pz)

Cod. 000502
Succo Pesca Bio (24pz) 

Cod. 000512
Succo pomodoro (24pz)

Cod. 000513
Succo Pompelmo/mela (24pz)

Cod. 000566
Aranciata bionda bio 12pz 

Cod. 000556
Aranciata Rossa bio 12pz

Cod. 000554
Cedrata Bio 12pz

Cod. 000553
Chinotto bio 12pz

Cod. 000551
Gazzosa Bio (12pz)

Cod. 000555
Limonata bio (12pz)

Cod. 000558
Cola Bio (12pz)
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SUCCHI DI FRUTTA
E BEVANDE

Cod. 000557
Melagrano Bio (12pz)

Cod. 000559
Tonica Bio (12pz)

Cod. 000567
The Pesca bio (12pz)

Cod. 000568
The lemon bio (12pz)

BIRRE

BIRRIFICIO 26 NERO

Cod. 600027
Fedora glutenfree

Cod. 600020
Guadagnata 

Cod. 600023
Ipnotica

Cod. 600021
Listra 

Cod. 600026
Rumata 

Cod. 600022
Zizagna

Cod. 600042
La Pettegola

OLIBA GREEN BEER

Cod. 600044
Birra Oliba Green Empeltre 
original (0.33) 

Cod. 600043
Birra oliba green original (0.33l) 

BIRRA VIOLA

Cod. 610911
Birra viola anniversary 10th 
bionda pale (0.75) 

Cod. 610110
Birra viola bianca blanche (0.355) 

Cod. 610109
Birra viola bianca blanche (0.75)

Cod. 610105
Birra viola bionda lager (0.355) 

Cod. 610101
Birra viola bionda lager (0.75)

Cod. 610118
Birra viola IPA (0.355) 

Cod. 610108
Birra viola numerotre pale ale (0.355) 

Cod. 610103
Birra viola numerotre pale ale (0.75) 

Cod. 610102
Birra viola rossa red (0.75) 

Cod. 610107
Birra viola rossa red ale (0.355)
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Mentre prima bastava somministrare un analco-
lico già pronto, si è passati a formazione di bar-
tender con il risultato di una offerta professionale 
svariata che, di conseguenza, deve essere sup-
portata da tanti prodotti analcolici o alcolici, in-
gredienti per i cocktail.
Il grande sviluppo dei consumi ha portato un al-
tro cambiamento importante nel settore con l'av-
vento della produzione del ghiaccio alimentare in 
scala industriale.
Il ghiaccio, in vari formati, è basilare nella prepa-
razione di un aperitivo visto il grande quantitati-
vo necessario, visti i requisiti igienico sanitari ri-
chiesti, ormai il piccolo fabbricatore di ghiaccio è 
quasi scomparso.
Oggi puoi tranquillamente avere una scorta di 
ghiaccio sempre a disposizione per il tuo servizio, 

inoltre puoi risparmiare a livello economico.

Cocktail ghiacciato e gastronomia, l'aperitivo è ser-
vito…

L'aperitivo è la parte analcolica  
o alcolica dell'happy hour. Da anni ormai 

c'è stata una grande trasformazione in 
continua evoluzione e ciò ha portato 

molta professionalità nel settore

L’aperitivo

71



Sodate e Frutteria

Cod. 000569 
Cortesino bianco (12pz)

Cod. 000550 
Cortesino rosso Bio (12pz)

Cod. 000562
Premium ginger beer (24pz)

Cod. 000560
Premium pure tonic (24pz)

Cod. 000565
Premium strong tonic (24pz)

Cod. 000564
Scortese ginger beer 

FRUTTERIA/SCIROPPI

Cod. 100348
Frutteria Cocco Bagnoli

Cod. 100358 
Frutteria Cranberry Bagnoli

Cod. 100342
Frutteria Fragola Bagnoli

Cod. 100353
Frutteria Granatina Bagnoli

Cod. 100360
Frutteria Kiwi Bagnoli

Cod. 100356
Frutteria Maracuja Bagnoli

Cod. 100361 
Frutteria Lime juice Key West 
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L'APERITIVO Sciroppi e Alcolici

Cod. 100201 
Saruri Melone verde

Cod. 100107
Sciroppo sambuco & Lime 

Cod. 100385 
Sciroppo zucchero di canna 

Cod. 100001
Succo di limone citrus LT1 Bagnoli

Cod. 401619
Succo di limone LT1 Bicom

Cod. 100708
Sweet&Sour Bagnoli

LIQUORI E APERITIVI

Cod. 100285
Apè liquore aperitivo Bagnoli

Cod. 401653
Aperitivo Botanical Drink Nonino

         

Cod. 100275
Bitter Bagnoli

Cod. 100160
Blu Curacao Bagnoli

Cod. 401496
Bols Blue curacao 

Cod. 401397
Bols Creme de bananas 

Cod. 401398
Bols Ederflowers

Cod. 401498
Bols Lychee

Cod. 401401
Bols Passion fruit 

Cod. 401497
Bols Peach 

Cod. 401495
Bols Peppermint white 

Cod. 401400
Bols Raspberry

Cod. 401402
Bols Sour Apple

Cod. 401494
Bols Triplesec curacao

Cod. 401399
Bols Watermelon

Cod. 401580
Borsci San Marzano

Cod. 100173
Carioca Liquore de coco 

Cod. 100182
Eau D’orange Bagnoli

Cod. 401395
Liquore Bitter Gancia

73



Superalcolici e ghiaccio

Cod. 401277
Liquore Canapito

Cod. 100700
Miami Club Rum&Coco 

Cod. 401499
Vermouth Bianco Gancia 

Cod. 401394
Vermouth Torino Rosso Gancia

Cod. 401272
Vermouth Altolago Marzadro 

LIQUORI GIN

Cod. 100133
Butterfy Gin Bagnoli 

Cod. 100707
Butterfly Gin Dry Special Edition 

Cod. 100710
Dolce Vita Dry Gin Bagnoli 

Cod. 401583
Emporia Gin Premium Caffo 

Cod. 401271
Gin Luz Marzadro

Cod. 401502
Ngin Gancia

GHIACCIO

Cod. 401698
Ghiaccio cubo (5x5 1x8cubi)

Cod. 104
Ghiaccio Gourmet ice (1X2.5kg)

Cod. 105
Giaccio Nuggets (1X2.5kg)
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L’enoteca
Noi abbiamo fatto già una selezione, inoltre la 
maggior parte dei prodotti in assortimento, non 
sono presenti in GDO perchè vogliamo tutelare 
il cliente.
Tu potrai spaziare nella scelta e variare i prodotti 
che riterrai più ottimali per il tuo locale, comun-
que noi possiamo consigliarti, fornire assistenza 
per eventuale carta dei vini. Nel nostro gruppo 
vantiamo già ben 7 diplomati sommelier.
Cosa possiamo offrirti?
Assortimento e varietà, consulenza, diversi pro-
dotti unico ordine, degustazioni e serate a tema, 
tanto altro per soddisfare le tue necessità.
Chiedi ed affidati ai nostri collaboratori.

In alto i calici, brindiamo insieme!

Qui si apre un mondo.
Distribuiamo tante aziende vitivinicole  

e distillerie, quindi tanti prodotti alcolici 
e superalcolici tra cui scegliere.
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Vini e Bollicine

PIEMONTE

V I N I  B I A N C H I

Cod. 400813
Blangè Arneis DOC

Cod. 401690 
Moscato DOCG

V I N I  R O S S I

Cod. 401691
Barolo Brunate Bio DOCG 

Cod. 401692
Barolo Prapo Bio

Cod. 401342 
Dolcetto D’alba Rossana DOC

Cod. 401689
Nebbiolo DOC

V I N I  B I A N C H I

Cod. 400135
La Caudrina DOCG 

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401390 
Alta Langa Brut DOCG

Cod. 401391  
Alta Langa Pas Dosè DOCG 

Cod. 401392  
Alta Langa Brut DOCG BRUT 
ROSÈ 

Cod. 401393 
Alta Langa Brut Riserva DOC 

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401726
Gavi DOCG

Cod. 401727 
Dolcetto Roero Arneis DOCG

Cod. 401728 
Moscato DOCG

V I N I  R O S S I

Cod.401722
Nizza DOCG San Luigi

Cod. 401723    
Nebbiolo d’Alba DOC

Cod. 401724    
Barbera d’Asti DOCG La Rossa 

Cod. 401740     
Barolo DOCG Costareto 

V I N I  R O S AT I

Cod. 401725 
Vino Rosè 3 Rose 

V I N I  D O L C I

Cod. 401728 
Moscato d'Asti DOCG
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L'ENOTECA Vini e Bollicine

LOMBARDIA 

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401528 
Opera Brut

Cod. 401529  
Opera Rosè

Cod. 400085 
Franciacorta Nitens Brut  DOCG                      

Cod. 400086 
Franciacorta D. Zero Audens 
DOCG 

Cod. 400087
Franciacorta Saten Brigantia 
DOCG 

Cod. 400088
Franciacorta Rosè Millesimato 
Artio DOCG 

Cod. 400311
Franciacorta Blanc de Blanc Esus 
Brut DOCG  

Cod. 400312
Franciacorta Blanc de Noir DOCG

Cod. 400089
Secolo Novo Millesimato DOCG

Cod. 400090
Secolo Novo Dosage Zero 
Riserva DOCG 

Cod. 400091
Secolo Novo Astucciato DOCG 

Cod. 400115
Secolo Novo Giovanni Biatta 
DOCG

Cod. 400843
Secolo Novo Riserva DOCG

TRENTINO 
ALTO ADIGE

V I N I  B I A N C H I

Cod. 400701
448 Bianco IGT        

Cod. 400707
Gewurztraminer DOC

Cod. 400769
Pinot Bianco DOC

Cod. 401436
Pinot Bianco Platt & RieglDoc 

Cod. 400705
Pinot Grigio DOC
Cod. 400706
Muller Thurgau DOC 

Cod. 400770
Chardonnay Flora DOC

Cod. 401553
Cuvee Bianco Flora DOC 

Cod. 400772
Gewurztraminer Flora DOC 

Cod. 400771 
Sauvignon Flora DOC   

V I N I  R O S AT I

Cod. 400704
448 Rosato IGT

V I N I  R O S S I

Cod. 400708 
448 Rosso IGT

Cod. 400809
Doss Riserva DOC

Cod. 401729
Pinot Nero Flora DOC 

Cod. 400808
Laurin DOC

Cod. 400762
Pinot Nero Patricia DOC

Cod. 40806
Pinot Nero Trattman DOC 
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Cod. 400805
Schiava Gschleier DOC

V I N I  P A S S I T I

Cod. 400802
Moscato Rosa Pasithea DOC 0,375 ml             

Cod. 400803
Gewurzstraminer Pasithea oro DOC 
0,375 ml

 
V I N I  B I A N C H I

Cod. 401222
Gewurztraminer DOC

Cod. 410001
Moscato Giallo Doc

Cod. 401221
Muller Thurgau DOC

V I N I  R O S S I

Cod. 401219
Marzemino DOC

Cod. 401223
Marzemino DOC Superiore 

Cod. 401220
Teroldego DOC

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401227
Trento doc Brut

Cod. 401226
Trento DOC Extra Brut

Cod.401225        
Trento DOC Brut Riserva

Cod. 401228
Trento DOC Brut Riserva MG 

VENETO 

V I N I  S P U M A N T E

Cod.400912
Bollè Brut Cuveè

Cod.400094
Bolle Extra Dry Cuveè

Cod.401613
Akelum DOCG Brut                      

Cod. 401614
Akelum DOCG Extra dry

Cod. 400097
Dirupo DOCG Brut

Cod. 400096
Dirupo Extra dry DOCG

Cod. 400821
Mas De Fer Extra DOCG dry        

Cod. 401026 
Sesto Senso Extra Dry DOCG     

Cod. 400098 
Vigna Ochera Extra Dry DOCG     

Cod.400095 
Cartizze Extra Dry DOCG              

Cod. 401611
Dirupo Extra dry Magnum DOCG

Cod.401612
Sesto Senso Magnum DOCG

Cod.401621
Vigna Ochera Magnum    
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L'ENOTECA Vini e Bollicine

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 100047
Ca Venezze Prosecco Extradry DOC

Cod. 100048  
Ca Venezze Cuveè Brut

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401315
Lugana Le Quaiare DOC

V I N I  R O S S I

Cod. 401050
Amarone Valpantena DOCG

Cod. 401047
Ognisanti Valpolicella DOC

Cod. 401049
Valpolicella DOC

Cod. 401046
Valpolicella Ripasso DOC

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401372
Bianco Colsandago IGT

V I N I  R O S S I

Cod. 401481
Rosso Colsandago IGT

Cod. 401030
Wildbacher IGT

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401595
Cuveè Brut 

Cod. 400981
Cuveè Extra Dry                         

Cod. 400982
Prosecco Doc Brut                     

Cod. 400983
Prosecco Doc Extra Dry              

CHAMPAGNE

Cod. 401797
Champagne brut legrand cuvee 
reserve Andreola

Cod. 401795
Champgne brut mouzon candeur 
d’esprit Andreola

Cod. 401794
Champagne brut mouzon et sans 
ciel Andreola

Cod. 401796
Champagne brut mouzon grand 
bouquin Andreola

Cod. 401798
Champagne brut roger grande 
reserve Andreola

Cod. 401799
Champagne extrabrut roger 
vieilles vignes Andreola

Cod. 401800
Champagne grand cru millesimato 
roger vieilles vignes Andreola
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Cod. 401629
Martin Orsin Gran Riserva 
Extra Brut

Cod. 400851
Pinot Grigio Igt Ramato

Cod. 400848
Soave Corte Giacobbe DOC

Cod. 400852
Soave Runcata DOCG

V I N I  R O S S I

Cod. 400941
Valpolicella Doc

Cod. 400853
Valpolicella Ripasso Superiore 
DOC

Cod. 400854
Amarone DOCG

FRIULI 
VENEZIA GIULIA

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401096
Chardonnay IGT Le Pianure

Cod. 401288
Friuliano IGT Le Pianure      

Cod. 400788
Pinot Grigio IGT Le Pianure

Vini e Bollicine

Cod. 401628
Prosecco Doc Rosè Brut              

Cod. 400985
Prosecco Case Bianche Extra dry 
DOCG

Cod. 401480
Prosecco Superiore  
Costa dei Falchi Nature DOCG

Cod. 400980
Prosecco Sup. Vigna del Cuc Brut 
DOCG

Cod. 40984
Prosecco Sup. Undici Dry DOCG
               
Cod. 401479
Wildbacher Brut Metodo Classico

CHAMPAGNE PREMIÈRE CRU

Cod. 401626
Martin Orsin Tradition Brut                       

Cod. 401627
Martin Orsin Rosè Brut                          
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L'ENOTECA Vini e Bollicine

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401140 
Prosecco DOC  
Extradry Le Pianure

Cod. 401351 
Ribolla Gialla Spumante Brut 

Cod. 401741 
Prosecco Brut DOC Stocco

   

        

V I N I  B I A N C H I

Cod. 400369
Chardonnay Doc 

Cod. 400303
Ribolla Gialla DOC

Cod. 400305
Sauvignon DOC 

V I N I  R O S S I

Cod. 400924
Merlot DOC

Cod. 400607
Schioppetino DOC

LIGURIA

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401511  
Albarola Colli di Luni DOC 

Cod. 401508
La Bianca Vermentino IGT

Cod. 401514
Pigato DOC                            

Cod. 401510
Vermentino Etichetta Grigia DOC     

Cod. 401516
Vermentino Cavagino DOC  

Cod. 401095
Sauvignon IGT Le Pianure

Cod. 401386
Pinot Bianco IGT Stocco 

Cod. 401643
Pinot Grigio DOC Stocco  

Cod. 401645 
Sauvignon Stocco IGT

Cod. 400796 
Ribolla Gialla IGT Albe Stocco

Cod. 401644
Traminer Aromatico stocco IGT  

Cod. 401189
Friuliano Dognis DOC

Cod. 401385
Ribolla Gialla Botis IGT                  

Cod. 400798
Sericus IGT                                      

V I N I  R O S S I

Cod. 401343
Merlot le Pianure IGT                      

Cod. 400787
Refosco Le Pianure IGT                    

Cod. 401646
Cabernet Franc Stocco IGT

Cod. 401188
Malbech Stocco IGT                          
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TOSCANA

V I N I  R O S S I

Cod. 400163
Badia a Passignano DOCG

Cod. 400167
Bruciato DOC

Cod. 400193
Guado al Tasso DOC

Cod. 400354
Le Maestrelle IGT

Cod. 400164
Marchesi Antinori Riserva Docg

Cod. 400165
Peppoli Docg

Cod. 400172
Sabazio DOC

Cod. 400162
Tignanello IGT

V I N I  P A S S I T I

Cod. 400174
Muffato Castello della Sala IGT

V I N I  R O S S I

Cod. 400703
Governo all'Uso Toscano DOCG

Cod. 401044
Brunello di Montalcino  
Val di Suga DOCG

Cod. 400576
Rosso Montalcino Val di Suga DOC         

Cod. 400578
Nobile Montepulciano Tre Rose 
DOCG

Cod. 400768
Rosso Montepulciano Tre Rose DOC

V I N I  B I A N C H I

Cod. 400855
Vermentino Chardonnay 
Montecchiesi IGT

Vini e Bollicine

V I N I  R O S S I

Cod. 401512
Ciliegiolo IGT

Cod. 401513
Vermentino Nero IGT

EMILIA ROMAGNA

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401015
Spumante Dolce Cassiopea 
Malvasia DOC

V I N I  P A S S I T I

Cod. 401017
Astrea Malvasia Passito DOC   
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L'ENOTECA

Cod. 400781
Chianti Camporsino DOCG

Cod. 400782
Chianti Classico Le Corti DOCG

Cod. 400783
Chianti Riserva Cortevecchia 
DOCG              

V I N I  P A S S I T I

Cod. 401530
Vinsanto Chianti Sant’Andrea DOC 
0,375 ml 

V I N I  R O S S I

Cod. 400818
Petaso Rosso Montepulciano DOC

Cod. 400819
Messaggero Nobile 
Montepulciano DOCG  

Cod. 400817
Tedicciolo Rosso IGT                            

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401774
Ansonica DOC maremma

Cod. 401780
Bag in box 5l IGT  bianco

Cod. 401773
Chardonnay DOC maremma

Cod. 401775
Procanico DOC maremma

Cod. 401772
Sauvignon DOC maremma

Cod. 401771
Vermentino DOC maremma

V I N I  R O S AT I

Cod. 401776
Casaiolo rosato DOC Maremma

V I N I  R O S S I

Cod. 401777
Irio Morellino di Scansano

Cod. 401779
Primo Morellino di Scansano 
superiore

Vini e Bollicine

V I N I  R O S AT I

Cod. 401367
Miraly Rosè Montecchiesi IGT

Cod.401403
Versy Rosè Montecchiesi IGT

V I N I  R O S S I

Cod. 400856
Syrah Selverello DOC Montecchiesi

V I N I  R O S S I

Cod. 400429
Le Difese IGT

Cod. 400428
Guidalberto IGT

Cod. 400427
Sassicaia DOC

V I N I  R O S S I

Cod. 400786
Birillo della Costa Marsiliana IGT       
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V I N I  B I A N C H I

Cod. 401716
Orvieto classico DOC

V I N I  R O S S I

Cod. 401719
Turlà rosso DOC

V I N I  R O S AT I

Cod. 401717
Rosato IGT

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401715
Spumante Metodo Classico Brut

V I N I  B I A N C H I

Cod. 400018 
Grechetto IGT

Cod. 400056
La Randa IGT

V I N I  R O S AT I

Cod. 400020
Peperosa IGT

V I N I  R O S S I

Cod. 400446
Amedeo DOCG

Cod. 400025
Benozzo IGT

Cod.400022
Montefalco Doc

Cod. 400023
Montefalco Riserva DOC

Cod.400021
RossoBastardo IGT

Cod. 400024 
Sagrantino DOCG

Vini e Bollicine

Cod. 401778
Provveditore Morellino 
di Scansano

Cod. 401781
Bag in box 5l IGT rosso

UMBRIA

V I N I  B I A N C H I

Cod. 400731
Tellus Chardonnay IGT

V I N I  R O S S I

Cod. 400549
Tellus Syrah IGP
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Cod. 400130
Pallio San FlorianoVerdicchio DOC

Cod. 401428
Ruviano Verdicchio DOC

Cod. 401430
Villaia Verdicchio Superiore                       

V I N I  R O S S I

Cod. 401432
CacciaLepre Rosso Piceno DOC                  

Cod. 400127
Marzaiola Lacrima Di Morro DOC

Cod. 401433
Re di Ras RossoPiceno DOC

Cod. 401429
Ruviano Rosso Piceno DOC

Cod. 400128
Sassaiolo Rosso Piceno DOC 

Cod. 400129
Serenelli Rosso Conero Doc                       

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401427
Vini Spumante
Tassanare DOC Brut                                      

Cod. 401434
1622 Metodo Classico Dos. Zero                

V I N I  P A S S I T I

Cod. 401431
Vino Visciola                                                  

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401310
Passerina DOCG Offida

Cod. 401311  
Pecorino DOCG Offida

V I N I  P A S S I T I

Cod. 401299
Verdicchio DOC Passito  
La Combriccola

LAZIO 

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401467
Est Est Est Dop

Cod. 401471
Luce di Lago IGP Rossetto

Cod. 401469
Pensiero IGP Grechetto     

Cod. 401468
Poggio Del Cardinale DOP

Cod. 401472
R2 IGP Riesling Renano

Vini e Bollicine

Cod. 401447
Benozzo Magnum IGT

Cod. 400366
Montefalco Magnum DOC

Cod. 401039
RossoBastardo Magnum IGT

Cod.401448
Sagrantino Magnum DOCG   

V I N I  B I A N C H I

Cod. 400355
Bramito Castello della Sala IGT            

Cod. 400175
Cervaro Castello della Sala IGT

Cod. 400173 
ConteVipera Castello della Sala IGT

MARCHE

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401426
Coste Del Molino Verdicchio DOC           
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Cod. 441153
Divo Chardonnay bio     

Cod. 441150
Poppetta Procanico IGP     

Cod. 401303
Sterpengo IGP                            

Cod. 441154
Vioni Viognier IGP

V I N I  R O S AT I

Cod. 401302
Pinto Rosato DOC

V I N I  R O S S I

Cod. 441151
Ascaro Merlot Petit Verdot IGT   

Cod. 441157
Murcicara Merlot Cabernet IGT   

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401365
Reo Spumante Extra Dry

Cod. 401730 
Malvasia Puntinata 

Cod. 401731
Bianco Lazio bag in box 5l

Cod. 401732
Rosso Lazio bag in box 5l

Cod. 401733
Bianco Lazio bag in box 20l

Cod. 401734
Rosso Lazio bag in box 20l

Cod. 400464
Poggio dei Gelsi Est Est Est DOP           

ABRUZZO

Cod. 401600
Passerina IGT Gruè                    

Cod. 401379
Pecorino IGT Cortalto               

Cod. 401460
Pecorino IGT Gruè

Cod. 401461
Trebbiano Doc Gruè                 

Cod. 401377
Trebbiano Doc Torremigliori  

V I N I  R O S AT I

Cod. 401380
Cerasuolo Superiore DOC Cortalto

Cod. 401462
Cerasuolo Doc Gruè

Vini e Bollicine

Cod. 401473
San Poggio IGP Chardonnay      

Cod. 401470
Terra di Vento IGP Vermentino

V I N I  R O S AT I

Cod. 401616
Rosa Di Lava IGP Syrah     

V I N I  R O S S I

Cod. 401474
Don Carlo IGP Lazio Rosso

Cod. 401476
Merlot IGP Lazio                 

Cod. 401475
Nero di Lava IGP Syrah      

Cod. 401477
San Poggio Merlot IGP

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401478
Luau Spumante Extra Dry

V I N I  B I A N C H I

Cod.441152
Crognelo Vermentino IGP
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L'ENOTECA

Cod. 400826
Greco di Tufo DOCG

V I N I  R O S S I

Cod. 401058
Aglianico DOC                           

Cod. 401057
Taurasi DOCG Opera mia         

PUGLIA

V I N I  B I A N C H I

Cod. 400777
Malvasia 12 e mezzo IGP

Cod. 400778
Marfi Chardonnay/Sauvignon IGP

V I N I  R O S AT I

Cod. 401312
Idea Primitivo Rosato IGP

V I N I  R O S S I

Cod. 401437
Chicca DOCG Primitivo Dolce 
Naturale

Cod. 400990
Malvasia Nera 12 e mezzo IGP                      

Cod. 400776
Negroamaro 12 e mezzo IGP

Cod. 400841
Negroamaro Collezione IGP                           

Cod. 400779
Negroamaro schiaccianoci IGP                       

Cod. 400775
Primitivo 12 e mezzo IGP                                  

Cod. 400933
Primitivo Collezione DOP Manduria

Cod. 400773
Primitivo Moi IGP                                              

Cod. 400780
Primitivo Papale DOP Manduria                     

Cod. 400842
Primitivo Papale Oro DOP 
Manduria

Cod. 401313
Salice Salentino DOP

Vini e Bollicine

V I N I  R O S S I

Cod. 401490
Montepulciano DOCG  
Colline Teramane Gruè                             

Cod.401378
Montepulciano DOCG  
Colline Teramane Cortalto

Cod. 401376
Montepulciano DOCG 
Colline Teramane Torre Migliori                

Cod. 401375
Montepulciano DOCG Colline 
Teramane  Riserva Torre Migliori

V I N I  B I A N C H I

Cod. 400566
Chardonnay terre degli Osci        

CAMPANIA

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401504
Falanghina IGT                         

Cod. 400823
Falanghina Doc

Cod. 400825
Fiano di Avellino DOCG
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V I N I  B I A N C H I

Cod. 401170
Isolanuda Etna DOC                                                  

V I N I  R O S S I

Cod. 401173
Aithos Etna DOC                                           

Cod. 401171
Aspide Etna DOC                                           

Cod. 401172
Sciarake Etna DOC                                         

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401174
Saxanigna Brut Metodo Classico 
DOC

Cod. 401176
Saxanigra Dosaggio Zero Met. 
Classico DOC

Cod. 401175
Saxanigra Rosè Metodo Classico 
DOC

Cod. 401350
Saxanigra 60 Mesi Metodo 
Classico DOC

SARDEGNA  

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401720
Costamolino DOC

Cod. 400709
Canayli Vermentino Superiore 
DOCG

Cod. 401457
Piras Oro Vermentino DOCG

Vini e Bollicine

SICILIA

V I N I  B I A N C H I

Cod. 401610
Dida Catarratto IGP                                            

Cod. 401608
Diornu Insolia/Chardonnay IGP                              

Cod. 401526
Fantasia Zibibbo IGP

Cod. 401525
Selene Grillo DOC

V I N I  R O S S I

Cod. 401609
Disira Merlot/Syrah

Cod. 401594
Nedda Nero D’Avola DOC

Cod. 401527
Velata Merlot IGP                                                

V I N I  S P U M A N T E

Cod. 401630
Lumie Spumante Brut IGP                                        
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Cod. 401748
Blanquette de Limoux Delmas 

Cod. 401749
Cremant de Limoux Delmas 

Cod. 401750
Bordeaux Blanc Sec Chateaux 
Lamothe

Cod. 401751
Bordeaux Rouge Cote De Bodeaux

Cod. 401752
Chablis Domaine Les Malandes 

Cod. 401753
Muscadet Sevre E Maine SuR Lie 

Cod. 401754
Sancerre Blanc Saint P. Prieur 

Germania  

Cod. 401755
Riesling Kabinett Troken Von 
Wurzelech                                                      

Vini e Bollicine

Vini esteri

FRANCIA  

Cod. 401745
Champagne P. Gonet Brut reserve 
                                                      

Cod. 401746
Champagne P. Gonet 
Extrabrut blanc de blanc 3210

Cod. 401747
Champagne P. Gonet Rose Brut 
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Liquori

Cod. 100218
Martinez Gold Rum Bagnoli 

Cod. 100213
Martinez Rum Bianco  Bagnoli                 

Cod.401270 
Pellerossa Rhum Homey Marzadro
 

VODKA 

Cod. 100200
Iceberg Vodka caramello Bagnoli

Cod. 100181
Iceberg Vodka fragola Bagnoli

Cod. 100206
Iceberg Vodka Ice Fresh Bagnoli

Cod. 100197
Iceberg Vodka limone Bagnoli

Cod. 100205
Iceberg Vodka melaverde Bagnoli

Cod. 100171
Iceberg Vodka Melone Bagnoli

Cod. 100179
Iceberg Vodka Menta Bagnoli

Cod. 100180
Iceberg Vodka pesca Bagnoli

Cod. 100183
Iceberg Vodka premium

Cod. 100392 
My Flower Vodka Sambuco

Cod. 100056
Vodka bellissima Bagnoli

Cod. 401501
Vodka Romanoff Poland Gancia 

Cod. 401396
Vodka SRV Original Gancia

Cod. 401500
Vodka ZubrowaRHUM

Cod. 100030
El cordobes  Ron Anejo 12 anos  
Bagnoli
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L'ENOTECA Liquori

AMARI DIGESTIVI

Cod. 401503 
Amaro del Capo Caffo                  

Cod. 401603
Amaro del capo Redhot Caffo

Cod. 100701
Amaro mediterraneo Bagnoli 

Cod. 401652
Amaro quintessentia Nonino 

Cod. 401268
Anima nera Marzadro 

Cod. 401263
Infusione Camilla Marzadro

Cod. 100276
La Venexiana Bagnoli

Cod. 100129
Limoncello Le macerine Bagnoli

Cod. 401579
Limuni Limoncello Caffo 

Cod. 401328
Liquore Fragolino Marzadro 

Cod. 100029
Liquore Prugna Barricata Bagnoli

Cod. 401581
Liquorice Caffo

Cod. 401327
Melì verde Marzadro

Cod. 100209
Nottee di Meknes Bagnoli

Cod. 100174
Otello liquore Caffe Bagnoli

Cod. 401578
Petrus amaro Caffo

Cod. 100156
Tequila tierra caliente Bagnoli

Cod. 100155
Yankek Whisky Bagnoli
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Acquavite e Grappe

Cod. 401654
Acquavite D’uva UE bianca Nonino

Cod. 401306
Grappa Amarone Giare Marzadro

Cod. 401655
Grappa Antica Cuvee Ris. 5y 
Barricata Nonino

Cod. 100020
Grappa Barricata Targa Ilva Bagnoli 

Cod. 401582
Grappa Barrique 12 mesi Caffo

Cod. 401605
Grappa Bivitigno Aromatica 
Marzadro 

Cod. 401604
Grappa Bivitigno Delicata 
Marzadro

Cod. 401606
Grappa Bivitigno forte Marzadro 

Cod. 401650
Grappa chardonnay Barricata 
12 mesi Nonino 

Cod. 401304
Grappa Chardonnay Giare 
Marzadro 

Cod. 100028
Grappa cruda rossa Bagnoli

Cod. 401251
Grappa Diciottolune Marzadro

Cod. 401305
Grappa Gewurztraminer Giare 
Marzadro 

92



L'ENOTECA Acquavite e Grappe

Cod. 401254
Grappa Trentina barricata morbida 
Marzadro

Cod. 401255
Grappa trentina tradizionale   

Cod. 401649
Grappa Sauvignon Blanc Nonino

Cod. 401656
Grappa prosecco Nonino 

Cod. 100038 
Grappa Moscato Bianco Bagnoli 

Cod. 100022
Grappa Moscato Fior D’arancio 
Bagnoli

Cod. 401647
Grappa Nonino 41  

Cod. 401648
Grappa Nonino 41 
barricata 12 mesi Nonino 

Cod. 401651
Grappa Riserva 18 mesi Barricata 
Nonino

Cod. 100025
Grappa Serpino Bagnoli 

Cod. 100003
Grappa Veneta Dott. Bagnoli

Cod. 100015
Grappa Veneta Dott. Bagnoli 
Barricata 

Cod. 400820
Grappa Divino Nobile 
Montepulciano Montemercurio    

Cod. 401421
(Set degustazione Giare Marzadro)
Degustazione Mignon Marzadro

Cod. 1000021
Targa Ilva premiere Cru Dist. Uva 
Bagnoli
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Finito di stampare nel mese di aprile 2023
presso la TIPOLITOGRAFIA QUATRINI - Viterbo


